AZKHZEIZ 2THN EKOETIKH 2YNAPTHzH

X —X X —X
1. Aivovtai ol OuvapThOEIg f(x):% Kal g(x)= ©
a) Na atodeigeTte OTI: f2(x)-gz(x):1,xe R.

B) Na Auoete Tnyv e€iowaon f2(x)+ gz(x):1,xe R.

2. ‘EoTw n ouvaptnon f(x)=e e, xe R .
a) Na o¢igete O11 N f €ival yvnoiwg autouoa o1o R.

B) Na AuoeTte Tnv €€iowon ef(x):ez-l.

3. ‘Eotw n ouvéptnon f(x)=2"-2", xe R |
a) Na o¢igete 011 N ouvaptnon f eival yvnoiwg au¢ouoa oT1o R.

B) Na Auoete Tnv e€iowon 4f(x)=15.

4. Na atrodei¢ete 0TI N ouvapTNON f(x):(4)\2-4)\+2)x g€ival yvnoiwg augouoa oto R

yia kGBe Ae R e )\;t%.

5. Aiveral n ouwvdptnon f(x)=(A-3A+3)" , Ae R .
a) Na o¢i¢ete 611 n f €xe1 TTEDIO OPIOPOU TO R yIia KABE Tiur) Tou A.
B) Na Bpeite TIG TIMEG TOU TTPAYPATIKOU aplBpou A waoTe n ouvaptnon f va givat:

1) yvnoiwg augouoa ii) yvnoiwg @Bivouca
’ . X X -X -X
6. Av a>0 kai >0, va d¢igete 6T (a +B7)(a "+B )>4 ,xeR

7. 'EoTw n ouvdaptnon f(x):ax , X€ R pe 0<a#1.Na amodeiete oI

f(lerxzjS f(xl);f(xz)

5 yio KGO x;,x.€ R..
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A (3 9 4x—-6
8. Na AUOETE TIC EEI0WOEIC: i) (—j -(—jx S ) 54% 6] _ 953x-5
3 4 16

iii) 2% —2X 14 2X72 23 jv)3¥-2.3%1 4.3 =1

2
X_i
9. Na AUoete Ti¢ e€iowoeic: i) 2.3 1427 3 =gX1,2.32x-1

1 1
CUVX—— CUVX+—

jiy 7.3Xt1_5X*2 _gx+4 _gX+3 iy 3 243 2 =43
w) (4is) +(a-is) -8

10. Na Adoete Tic e€iotoeic: i) 9%-8-3-9=0 i) 55 —26\/57 +5=0
2 2
i) XX —x% =3(1+x‘x) iv) 2T X -5.20%X419=0

\/@+x VX2 —2+x-1
V)4 -5-2 =

1 1
6  vi)10X =510+102x

11. Ng Adoere Tic e€iowaeic: i) 6-4% —13-6X +6-9% =0 i) 2-4% -5.6% +3X* _g

2
X+=

2 2 2
i) 27 3 -9.18% —4.12X +23X*2 _0 ) 7-4%" —9.14%" £ 2.49%" =0

3_ 2 _5x+6
12. Na Adoete Ti¢ e€iowoeic: i) X X¥2 i) <X2 —3X+2)>< =1

i) (x2—4x+3)xz_x_2 —(@oaxesf T | 2—1)X2_3X+2 -1

Xy Xy
] ] Cf2X43Y -1 [sXgVYars . 32 34 -6

13. Na AUoeTe T0 ouoTAPATA: i) 2X+3\V+1=29 i) ) x+y =3 i) ) x+y  x+y
2 3 426 =2

[2X4a¥ o7 8% =10y - ]2X-9¥ 15
V) 1a¥49¥=25 V) 2% =5y VD) | [X _g,3v
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, , | 2X.s¥ =250 2% (x+y)=10

14. Na AUoeTe Ta cuoThuaTa: i) oV .5X _40 i X+\V=5x
2
CXaavarz xVETvl04 4% -6.2% 3V =1
i) X—y=1 iv) x+y=14, x>0 v) gV _g.3¥ -9
) XV exV =2 ) {2“1 —1+4y2

Vi 1 vii 2X <o

X—y=_ sy

V=

15. Na Aoete Tic aviowoeic: i) 2°1+32°3<10 i) 32%+23%<2**3.103%2
i) 69°136 +64%<0  iv) 4%32°"%432<0 v) 45+2" <04

X+2 _X+4 _x+3
< -

16. Na AUOETE TIG QVIOWOEIG: 1) 7'3X+1-5 3 -5 1)) 24°+39°>56"

iii) (2-1)(2%-2)(2-4)<0
17. Av n ggiowaon 4x2-4(29+1)x+9:0 €Xel pifeg 010 R, va TTpOOdIOpIcETE
TOV TTPAYNaATIKO apiBud 6.

18. Av yia KGBE TIPaYLATIKG apiBud x 1oxUer: x>-4x+3"°+120, va mpoasdiopicete 1o 8,

otrou B¢ [0,2m).

. . a+1l X
19. 'EoTw n ouvaptnon f(x)z( j ,aeR.
o

i) Na Bpeite TIG TINEG TOU A, wOoTE N f va €xel TTedio opiopou 10 R.
i) Na Bpeite 116 TINES TOU @, wOoTe N f va gival yvnoiwg augouoa oto R.

i) Av a=1,va Auoete: 1) Tnv eiowon f(2x) - 3f(x+1)=-8 2) v aviowon f(2x)+2 < 3f(x)
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